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MvrAung Aywviotwy ['loNiopkidv
kal EEddou tou MecoAoyyiou





Αίτηση Εγγραφής

Παρακαλούμε να συμπληρώσετε τα στοιχεία σας και να τη στείλετε:

· Στην ταχυδρομική διεύθυνση   Πεζόδρομος Χαριλάου Τρικούπη 14,  Ιερή Πόλη Μεσολόγγι  30200.

ή

· Στην ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail)  adelfotita.messolonghi@gmail.com

ή 

· Στο τηλεομοιότυπο (Fax)   26310 24834

ή   

Να την παραδώσετε σε κάποιο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Αδελφότητας.

Η εγγραφή σας θα κοστίσει είκοσι (20) ευρώ και θα καταβάλλετε το ποσό αυτό μόνον αφού σας απαντήσουμε ότι γίνεται δεκτή η αίτησή σας.

Το ποσό της εγγραφής καλύπτει και την οικονομική σας συνδρομή για το πρώτο έτος της συμμετοχής  σας.

Για οποιαδήποτε πληροφορία παρακαλούμε να επικοινωνείτε μαζί μας στα τηλέφωνα:   26310 24025.

Επώνυμο:

Όνομα:

Όνομα πατρός:

Όνομα μητρός:

Τηλέφωνο (σταθερό και κινητό):

Μελέτησα το Καταστατικό της Αδελφότητας, το αποδέχομαι στο σύνολό του και παρακαλώ να με εγγράψετε στο Μητρώο Μελών της Διεθνούς Αδελφότητας Μνήμης Αγωνιστών Πολιορκιών και Εξόδου του Μεσολογγίου.

Επιθυμώ να εγγραφώ στο Μητρώο της Αδελφότητας ως:   

1. Τακτικό μέλος (είμαι απόγονος αγωνιστή)    

2. Αρωγό μέλος  (δεν είμαι απόγονος αγωνιστή) 

(Υπογραμμίστε όποιο από τα δύο επιθυμείτε να ισχύσει. 

Στο Καταστατικό μας, στο άρθρο 3 παράγραφος 1, ορίζεται ότι Τακτικά μέλη της Αδελφότητας έχουν δικαίωμα  να είναι ‘’… κατ’ ευθείαν ή εκ πλαγίου, απόγονοι προσώπων, Ελλήνων και Φιλελλήνων, τα οποία συμμετείχαν στον Αγώνα κατά τις Πολιορκίες και την Έξοδο του Μεσολογγίου….’’

Αν επιθυμείτε να εγγραφείτε ως Τακτικό μέλος χρειάζεται να συμπληρώσετε και τα στοιχεία που ακολουθούν.)

Αναφέρω, στην επόμενη σελίδα, στοιχεία που υποστηρίζουν την καταγωγή μου από Αγωνιστές των Πολιορκιών και της Εξόδου του Μεσολογγίου και την πηγή από την οποία τα στοιχεία αυτά προέρχονται.

(Τέτοια στοιχεία μπορεί να έχετε από απομνημονεύματα αγωνιστών, επίσημα έγγραφα, ιστορικά αρχεία, μητρώα και δημοτολόγια, βιβλία, προφορικές διηγήσεις κλπ. 

Σημειώνουμε ότι υπάρχουν δύο τουλάχιστον κατάλογοι, με τα ονόματα και τεκμηριωμένες πληροφορίες για προγόνους μας οι οποίοι αγωνίστηκαν στο Μεσολόγγι κατά την περίοδο 1821-1826, δημοσιευμένοι σε δύο συγγράμματα - καρπούς της πολυετούς εργασίας των συγγραφέων τους, ιδρυτικών μελών της Αδελφότητας, τα οποία έχουν εκδοθεί από ένα τρίτο ιδρυτικό μέλος, τον Κώστα Καρκανιά. Ο πρώτος είναι δημοσιευμένος στο βιβλίο ‘’Μεσολόγγι 1826, Τύχη οικογένειας Ι. Μάγερ και Κατάλογος των Αιχμαλώτων της Εξόδου’’, του Σπυρίδωνος Κων. Σακαλή, Εκδοτική Άλφα, Αθήνα 2000, ISBN 960-7329-25-2  και ο δεύτερος, στο βιβλίο  ‘’Μεσολόγγι 1821-1829, Οι Αθάνατοι Πρόμαχοι’’, του Νικολάου Αθ. Κολόμβα, Εκδοτική Άλφα, Αθήνα 1998, ISBN 960-7329-20-1.

Και οι δύο κατάλογοι θα είναι αναρτημένοι στο διαδίκτυο, στο Ιστολόγιο της Αδελφότητας http://www.adelfotita-messolonghi.gr)

(Αν ο χώρος δεν σας είναι αρκετός,  συνεχίστε σε άλλη λευκή σελίδα)

Την Αίτησή μου αυτή υποστηρίζουν τα ακόλουθα δύο μέλη της Αδελφότητας, σύμφωνα με το άρθρο 3 παράγραφος 1 του Καταστατικού της  (Γράψτε το ονοματεπώνυμό τους).

Μέλος  1.

Μέλος  2.

Ημερομηνία,

Υπογραφή

